



## Για πρώτη φορά... Σινεμά στον Χορτιάτη!

Υποβλήθηκε από Antonis Nikolaidis την Τετ, 30/01/2013 - 23:17.



Δημοτική Κινηματογραφική λέσχη δημιουργεί ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Η προσπάθεια του δήμου εστιάζεται στο να προωθήσει την έβδομη τέχνη και να δημιουργήσει νέους σινεφίλ σε μια περιοχή που ποτέ δεν διέθετε κινηματογράφο. Από τον Φεβρουάριο ξεκινά η προβολή ταινιών στη δημοτική αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» στο Χορτιάτη.

Οι προβολές των ταινιών θα γίνονται κάθε Πέμπτη και θα ξεκινούν στις 8 το βράδυ, ενώ προγραμματίζεται κάθε ταινία να προλογίζει ένας καταξιωμένος ειδικός από το χώρο του πολιτισμού. Στην Κινηματογραφική Λέσχη θα προβάλλονται ποιοτικές και βραβευμένες ταινίες από τον παγκόσμιο κινηματογράφο, χωρισμένες σε θεματικές ενότητες, καθώς και αφιερώματα και ντοκιμαντέρ.

Η εκκίνηση της Κινηματογραφικής Λέσχης θα δοθεί την Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου, όπου στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «η εκπαίδευση στον κινηματογράφο» θα προβληθεί η ταινία του Κριστόφ Μπαρατιέ «Τα παιδιά της χορωδίας», ενώ την Πέμπτη 14 Φεβρουαρίου θα ακολουθήσει η προβολή της ταινίας του Ντένις Γκάνσελ «Το κύμα».

**Το πρόγραμμα των ταινιών, που θα προβληθούν στη συνέχεια, διαμορφώνεται ως εξής:**

Θεματική ενότητα: Βραβείο Όσκαρ Ξενόγλωσσης ταινίας:

Πέμπτη, 21/2: Το μυστικό στα μάτια της

Πέμπτη 28/2: Ίσως αύριο

Πέμπτη 14/3: Προβολή με συνοδεία πιάνου, ταινιών βωβού κινηματογράφου

Θεματική ενότητα: Η δύναμη της θέλησης

Πέμπτη 21/3: Coco avant Chanel

Πέμπτη 28/3: Ο τελευταίος χορευτής του Μάο

Πέμπτη 4/4: Κοτόπουλο με δαμάσκηνα

Πέμπτη 11/4: Προβολή του βραβευμένου ντοκιμαντέρ «Αφανείς ήρωες»

Θεματική ενότητα: Ιταλικός κινηματογράφος

Πέμπτη 18/4: Έχουμε Πάπα

Πέμπτη 25/4: Σινεμά ο Παράδεισος

Για τη Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη, συνεργάζονται η αντιδημαρχία Πολιτισμού του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και η ΚΕΚΠΑΠ του δήμου μας, υποστηρίζεται δε από όλους τους κοινωνικούς φορείς και τα σχολεία του Χορτιάτη. Όλες οι προβολές θα γίνονται στη δημοτική αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης», την οποία ανακαίνισε πρόσφατα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Η προβολή ξεκινά στις 8 το βράδυ και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310 349508